Mannschaftsbericht JHV 28.03.2025
Volleyball Herren
Bezirksliga des Westdeutschen Volleyballverbandes

Nach der verlorenen Abstiegsrelation aus der Landesliga gegen ein Team aus Münster im Jahr 2024 ging es für uns in der Bezirksliga weiter. Die Zielsetzung war klar – der Wiederaufstieg sollte her!
Einige notwendige Positionsumstellungen nach dem Abstieg sind sehr erfolgreich umgesetzt worden, so dass die Saisonspiele bis Anfang März 2025 erwartungsgemäß positiv verlaufen sind - hatten wir bis dahin lediglich ein Spiel verloren und waren damit klarer Tabellenführer.
Leider haben wir am letzten Spieltag das entscheidende Spiel gegen unseren hartnäckigsten Verfolger LTV aus Lüdenscheid klar verloren, so dass ein direkter Wiederaufstieg bei aktuell noch einem ausstehenden Spiel am 29.03.2025 nahezu unmöglich sein wird. Wir konnten an diesem Tag leider die bisherigen guten Leistungen nicht abrufen! 
Somit bleibt noch die Hoffnung auf die Aufstiegsrelegation, die Anfang Mai gespielt werden könnte, sofern wir das letzte Saisonspiel am 29.03.2025 gewinnen werden.
Das Team besteht aus ca. 15 gemeldeten Spielern im Alter von Anfang 20 bis knapp 60 Jahren. Es gilt jetzt abzuwarten, wie erfolgreich das Saisonfinale gespielt werden kann.
Neben dem jährlichen internen Beachvolleyball Turnier in Kuhlenhagen hatten wir erstmals ein Sommerfest in Oeckinghausen für Spieler und deren Familien veranstaltet.
Heedfeld, 25.03.2025

Thomas Wolf  






