Jahresbericht 2024 „Dienstagsfußballer“
Gemeinsam kicken, feiern und genießen
Unsere Gruppe umfasst weiterhin rund 40 Mitglieder. Während einige fast immer aktiv dabei sind, lassen sich andere eher selten blicken. Zudem gibt es eine Gruppe von Spielern, die ausschließlich während der Freiluftsaison in Kuhlenhagen mitmischt. Ergänzt wird unser Team durch einige ehemalige Kicker, die dem aktiven Spiel den Rücken gekehrt haben, aber in der „3. Halbzeit“ sowie bei unseren Veranstaltungen noch fleißig vertreten sind. Mittlerweile hat sich in der Freiluftsaison parallel zum Fußball auch das Boule-Spiel als Alternative für nicht aktive oder verletzte Mitglieder etabliert.
Unser Trainingsjahr ist traditionell in zwei Abschnitte unterteilt. Während der Spormecke-Saison, von Ende der Herbstferien bis zu den Osterferien, treffen sich in der Regel zwischen 10 und 15 Spieler in der Halle, um ihre Indoor-Fähigkeiten unter Beweis zu stellen. Sobald das Wetter für uns Hobbykicker wieder angenehmer wird, verlagern wir unser Training dienstags von 18:30 bis 20:00 Uhr auf eine Platzhälfte in Kuhlenhagen. Dort steigt die Teilnehmerzahl dann auf etwa 25 Personen an.
Auch 2024 haben wir wie gewohnt mit einer Mannschaft am Freitagsturnier des Picknicks vom TuS teilgenommen. Am Samstag waren wir ebenfalls aktiv und haben den Bierwagen in zwei Schichten besetzt.
Unser Neujahrsempfang in Kuhlenhagen hat sich mittlerweile als feste Tradition etabliert, ebenso wie unsere Kicktippfeier im Sommer, die ebenfalls dort stattfindet.
Unsere Mannschaftsfahrt führte uns im vergangenen Jahr erneut nach Willingen. Auf dem Programm standen unter anderem eine Wanderung, Geschicklichkeitsspiele und ein Besuch des Skywalks. Ansonsten verbrachten wir viel Zeit in den örtlichen Gasthäusern und nutzten die Gelegenheit, unsere sozialen Kontakte zu pflegen.
Zum Jahresabschluss haben wir unsere Weihnachtsfeier in Lüdenscheid gefeiert. Bei griechischem Essen und Kegeln gab es „phänomenale und wertige“ Preise für die über 20 Teilnehmer, eine rundum gelungene Veranstaltung!
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